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◆ わりきれないときは、あまりも出しましょう。 



① ② ③

3 7 3 5 2 7

④ ⑤ ⑥

4 9 2 3 3 8

⑦ ⑧ ⑨

2 9 4 5 4 7

⑩

7 9 □ □ □ □

) ) )

) ) )

) ) )

) ) )

A1 
10 
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◆ わりきれないときは、あまりも出しましょう。 
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(２けた)÷(１けた)① 
商が十の位から立つ   わりきれる 

◆ わりきれないときは、あまりも出しましょう。 
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(２けた)÷(１けた)② 
商が十の位から立つ  あまりがある 

◆ わりきれないときは、あまりも出しましょう。 
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商の一の位に０が立つ  わりきれる    

◆ わりきれないときは、あまりも出しましょう。 
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(２けた)÷(１けた)④ 
商の一の位に０が立つ  あまりがある 

◆ わりきれないときは、あまりも出しましょう。 
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商が十の位に立たない   わりきれる 

◆ わりきれないときは、あまりも出しましょう。 
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(２けた)÷(１けた)⑤ 
商が十の位に立たない   わりきれる 

◆ わりきれないときは、あまりも出しましょう。 
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(２けた)÷(１けた)⑥ 
商が十の位に立たない   あまりがある 

◆ わりきれないときは、あまりも出しましょう。 
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(２けた)÷(１けた)⑥ 
商が十の位に立たない  あまりがある 

◆ わりきれないときは、あまりも出しましょう。 
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(２けた)÷(１けた) (まとめ1) 

◆ わりきれないときは、あまりも出しましょう。 


